Kallelse till Årsmöte i Kronobergs Dreverklubb
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Välkomna till Årsmötet på Motell Ljungby(Best Western Ringvägen 1) fredagen den 16/2 kl 18:00. 
I samband med årsmötet kommer vandringspriser samt diplom för säsongens drevprov att delas ut. 
Vi kommer även att lotta ut en Tracker pejl bland de domare som dömt på Kronobergs ordinarie prov under säsongen. För varje provdag erhålls en lott. För att erhålla lotter samt deltaga i utlottningen måste man närvara på årsmötet.
Efter årsmötet bjuder klubben på mat. 
För att kunna beställa mat vill vi ha in anmälan om deltagande senast 11/2. Anmäl gärna i god tid. Anmälan till Jyrki Vouti via sms till 070-6627988 eller mejl slagstigens@gmail.com

Årets pristagare är:

Provets bästa hund 
SE45201/2015 FRILJUSETS DINA Äg AXEL HJELM MARKARYD

Kronobergs bästa hund
SE45201/2015 FRILJUSETS DINA Äg AXEL HJELM MARKARYD

Provets bästa rådjurshund
SE40886/2013 FRILJUSETS CEHUPERMAN Äg ANDERS NILSSON STRÖMSNÄSBRUK
Provets bästa rävhund
SE45201/2015 FRILJUSETS DINA Äg AXEL HJELM MARKARYD

Klubbmästare 2017
SE45201/2015 FRILJUSETS DINA Äg AXEL HJELM MARKARYD

Provets bästa harhund
INGEN HUND SOM ÄR KVALIFICERAD

Provets bästa unghund
SE28044/2016 SKOTTATORPETS HEDDA Äg BENGT-ÅKE BENGTSSON ENERYDA

Hjärtligt Välkomna Styrelsen
Tack till Sundströms Safety AB för tryckning av kallelsen
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VERKSAMHETSBERÄTTELSE FÖR   KRONOBERGS DREVERKLUBB 201 7   Styrelsen har bestått av ordinarie: Jyrki Vouti (Ordf.) Robert Hovnell (kassör), Mats Bengtsson  (sekreterare), Martin Rydiander (vice ordf.), Jonas Kraft, John Jönsson och Joakim Berggren.  Suppleanter: Martin Davidsson, Ma gnus Danielsson och Erik Bergström .   Klubben har haft  5   styrelsemöten  samt flera arbetsmöten inför Drever - SM  under 201 7 .   Under DP - säs ongen 201 7 - 201 8   har vi haft ca  60   drevprovsstarter.    Till klubbmästare utsågs   Friljusets  Di na   med 1   Rå+1 Räv .  Åtta hundar startade .   Under detta mellanår  med nya regler angående KM utsågs klubbmästaren efter resultaten gjorda tom 20 november.   Friljusets Bea I,  Friljusets Bellmann och Stakkelias Daisy I   var våra representanter till SM - uttagningen.    Friljusets Bea I blev  fyra   med 1+1 Rå och gick vidare till Drever - SM.  Det var  fjärde   året i rad som Bea I  kvalificerade sig till Drever - SM.  SM starten resulterade i en fjärdeplats och uttagning till Nordiska  Mästerskapet. Bea placerade sig som sexa på N ordiska Mästerskapet.    Det Nationella unghundsprovet hade  2   deltagare från Kronobergs Dreverklubb.  P rovet hade  drygt  7 0   deltagare över hela landet.   På vårutställningen i   Lagan   startade 5 4   hundar och där blev  Skogspilens Bali   BI R och  Haddebos Säpo   BIM.    I Å seda startade  24   hundar och där blev  Haddebos Säpo   BIR   och  Stakkelias Daisy I   BIM.    På viltspårprov hade klubben  inga   starter under året.   Ekonomin  är  mycket god. Utförligare redovisning i   revisorernas berättelse.   Antale t medlemmar var vid årsskiftet  2 65   st. Medlemstalet fortsätter att öka .   Kronobergs DK arrangerade Drever - SM 2017 i samarbete med Ljungby kommun och Laganland. Ett  stort Tack till alla som jobbat med SM och till alla sponsorer som stöttat evenemanget. Tillsammans  har vi bidragit till ett Fa ntastiskt SM på alla sätt och vis.   Stort   tack   till   alla funktionärer som hjälper till med att genomföra drevp rov och utställningar, utan er  går det inte!  Stort tack till er medlemmar som stöttar genom att betala in medlemsavgift och delta i  klubbens drevp rov och utställningar. Ni är jätteviktiga! Nu jobbar vi vidare med den uppåtgående  trenden och ser till att vi 201 8   blir ännu fler samt ökar deltagande hundar på drevprov och  utställningar ytterligare. Stötta gärna klubben genom att betala in familjemedlem skap för hela  familjen. Info om detta finns på SDK:s hemsida.     KRONOBERGS DREVERKLUBB    genom   Jyrki Vouti Ordförande    
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VERKSAMHETSBERÄTTELSE FÖR

KRONOBERGS DREVERKLUBB 2017

Styrelsen har bestått av ordinarie: Jyrki Vouti (Ordf.) Robert Hovnell (kassör), Mats Bengtsson (sekreterare), Martin Rydiander (vice ordf.), Jonas Kraft, John Jönsson och Joakim Berggren. Suppleanter: Martin Davidsson, Magnus Danielsson och Erik Bergström.

Klubben har haft 5 styrelsemöten samt flera arbetsmöten inför Drever-SM under 2017.

Under DP-säsongen 2017-2018 har vi haft ca 60 drevprovsstarter. 

Till klubbmästare utsågs Friljusets Dina med 1 Rå+1 Räv. Åtta hundar startade. Under detta mellanår med nya regler angående KM utsågs klubbmästaren efter resultaten gjorda tom 20 november.

Friljusets Bea I, Friljusets Bellmann och Stakkelias Daisy I var våra representanter till SM-uttagningen.  Friljusets Bea I blev fyra med 1+1 Rå och gick vidare till Drever-SM.  Det var fjärde året i rad som Bea I kvalificerade sig till Drever-SM. SM starten resulterade i en fjärdeplats och uttagning till Nordiska Mästerskapet. Bea placerade sig som sexa på Nordiska Mästerskapet. 

Det Nationella unghundsprovet hade 2 deltagare från Kronobergs Dreverklubb. Provet hade drygt 70 deltagare över hela landet.

På vårutställningen i Lagan startade 54 hundar och där blev Skogspilens Bali BIR och Haddebos Säpo BIM. 

I Åseda startade 24 hundar och där blev Haddebos Säpo BIR och Stakkelias Daisy I BIM. 

På viltspårprov hade klubben inga starter under året.

Ekonomin är mycket god. Utförligare redovisning i revisorernas berättelse.

Antalet medlemmar var vid årsskiftet 265 st. Medlemstalet fortsätter att öka.

Kronobergs DK arrangerade Drever-SM 2017 i samarbete med Ljungby kommun och Laganland. Ett stort Tack till alla som jobbat med SM och till alla sponsorer som stöttat evenemanget. Tillsammans har vi bidragit till ett Fantastiskt SM på alla sätt och vis.

Stort tack till alla funktionärer som hjälper till med att genomföra drevprov och utställningar, utan er går det inte!  Stort tack till er medlemmar som stöttar genom att betala in medlemsavgift och delta i klubbens drevprov och utställningar. Ni är jätteviktiga! Nu jobbar vi vidare med den uppåtgående trenden och ser till att vi 2018 blir ännu fler samt ökar deltagande hundar på drevprov och utställningar ytterligare. Stötta gärna klubben genom att betala in familjemedlemskap för hela familjen. Info om detta finns på SDK:s hemsida. 

KRONOBERGS DREVERKLUBB 

genom Jyrki Vouti Ordförande




