Kallelse till Årsmöte i Kronobergs Dreverklubb
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Välkomna till Årsmötet på Motell Ljungby(Best Western Ringvägen 1) fredagen den 7/2 kl 18:00. 
I samband med årsmötet kommer vandringspriser samt diplom för säsongens drevprov att delas ut. 
Vi kommer att lotta ut två presentkort till Jaktia på årsmötet. Ett bland de domare som dömt på Kronobergs ordinarie prov under säsongen. För varje provdag erhålls en lott. Det andra lottas ut bland alla närvarande medlemmar på årsmötet. 
Efter årsmötet bjuder klubben på mat. 
För att kunna beställa mat vill vi ha in anmälan om deltagande senast 2/2. Anmäl gärna i god tid. Anmälan till Jyrki Vouti via telefon 070-6627988 eller mejl slagstigens@gmail.com

Årets pristagare är:

Provets bästa hund 
SE43686/2012 FRILJUSETS BEA I Äg MARTIN DAVIDSSON STRÖMSNÄSBRUK

Kronobergs bästa hund
SE43686/2012 FRILJUSETS BEA I Äg MARTIN DAVIDSSON STRÖMSNÄSBRUK

Provets bästa rådjurshund
SE48254/2017 VILTSTIGENS FRASSE Äg ERIK BERGSTRÖM LJUNGBY

Provets bästa rävhund
SE52019/2018 STRÄTTÖJÄGARENS AXO Äg REINE GUSTAVSSON STRÖMSNÄSBRUK

Klubbmästare 2019
SE43686/2012 FRILJUSETS BEA I Äg MARTIN DAVIDSSON STRÖMSNÄSBRUK

Provets bästa harhund
[bookmark: _GoBack]SE44510/2018 EKARPSGÅRDENS YTO II Äg GÖRAN SVENSSON STRÖMSNÄSBRUK

Provets bästa unghund
SE52019/2018 STRÄTTÖJÄGARENS AXO Äg REINE GUSTAVSSON STRÖMSNÄSBRUK

Hjärtligt Välkomna Styrelsen
Tack till Opido Plast AB för tryckning av kallelsen
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VERKSAMHETSBERÄTTELSE FÖR   KRONOBERGS DREVERKLUBB 201 9   Styrelsen har bestått av ordinarie: Jyrki Vouti (Ordf.) Robert Hovnell (kassör), Mats Bengtsson  (sekreterare), Martin Rydiander (vice ordf.), Jonas Kraft,  Erik Bergström   och Joakim Berggren.  Suppleanter: Martin Davidsson, Ma gnus Danielsson och   Jonas Olsson .   Klubben har haft  4   styrelsemöten   under 201 9 .    Under DP - säs ongen 201 9 - 20 20   har vi haft ca  65   drevprovsstarter.    Till klubbmästare utsågs   Friljusets  Bea I .  Sex hundar startade   för att tävla om titeln samt om tre  platser till SM - kvalet.   Friljusets Bea I,  T rumslagarboställets Leo   och S imbackens Bonzo   blev   våra representanter till SM - uttagningen.  Friljusets Bea I  och  T rumslagarboställets Leo   gick vidare till Drever - SM.    Det var  sjätte   året i rad som Bea I kvalificerade sig till Drever - SM.          Det Nationella unghundsprovet hade  7   st   deltagare   i   Kronobergs Dreverklubb.    På vårutställningen i   Lagan   startade  58   hundar och där blev  O v a n s k o g e n s   F i x a   BI R och  F allaskogens  Emil   BIM.    I Åseda startade  4 3   hundar och där blev  Fallaskogens Elton   BIR   och  Simbackens Elly   BIM.    Ekonomin  är mycket god. Utförligare redovisning i   revisorernas berättelse.   Antale t medlemmar var  i slutet av året   2 82   st. Medlemstalet fortsätter att öka .   Kronobergs DK  har under 201 9   ar rangerat en dressyrkurs som var uppskattad.    Stort   tack   till   alla funktionärer som hjälper till med att genomföra drevp rov och utställningar, utan er  går det inte!  Stort tack till er medlemmar som stöttar genom att betala in medlemsavgift och delta i  klub bens drevprov och utställningar. Ni är jätteviktiga!    Stötta gärna klubben genom att betala in familjemedlemskap för hela familjen. Info om detta finns  på SDK:s hemsida.   Nytt för  år 2020 är att medlemshanteringen framöver sköt s av SKK.  Även framöver  kan man vara familjemedlem. Har inbetalningskor t et  fått felaktig summa kan ni via SDK :s hemsida  länkas till SKK och  betala  olika form er av   medlemskap.  Vid frågor vänd er till någ on i vår styrelse.    KRONOBERGS DREVERKLUBB    genom   Jyrki Vouti Ordförande    
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VERKSAMHETSBERÄTTELSE FÖR

KRONOBERGS DREVERKLUBB 2019

Styrelsen har bestått av ordinarie: Jyrki Vouti (Ordf.) Robert Hovnell (kassör), Mats Bengtsson (sekreterare), Martin Rydiander (vice ordf.), Jonas Kraft, Erik Bergström och Joakim Berggren. Suppleanter: Martin Davidsson, Magnus Danielsson och Jonas Olsson.

Klubben har haft 4 styrelsemöten under 2019. 

Under DP-säsongen 2019-2020 har vi haft ca 65 drevprovsstarter. 

Till klubbmästare utsågs Friljusets Bea I. Sex hundar startade för att tävla om titeln samt om tre platser till SM-kvalet.

Friljusets Bea I, Trumslagarboställets Leo och Simbackens Bonzo blev våra representanter till SM-uttagningen.  Friljusets Bea I och Trumslagarboställets Leo gick vidare till Drever-SM.  Det var sjätte året i rad som Bea I kvalificerade sig till Drever-SM.    

Det Nationella unghundsprovet hade 7 st deltagare i Kronobergs Dreverklubb. 

På vårutställningen i Lagan startade 58 hundar och där blev Ovanskogens Fixa BIR och Fallaskogens Emil BIM. 

I Åseda startade 43 hundar och där blev Fallaskogens Elton BIR och Simbackens Elly BIM. 

Ekonomin är mycket god. Utförligare redovisning i revisorernas berättelse.

Antalet medlemmar var i slutet av året 282 st. Medlemstalet fortsätter att öka.

Kronobergs DK har under 2019 arrangerat en dressyrkurs som var uppskattad. 

Stort tack till alla funktionärer som hjälper till med att genomföra drevprov och utställningar, utan er går det inte!  Stort tack till er medlemmar som stöttar genom att betala in medlemsavgift och delta i klubbens drevprov och utställningar. Ni är jätteviktiga! 

Stötta gärna klubben genom att betala in familjemedlemskap för hela familjen. Info om detta finns på SDK:s hemsida. Nytt för år 2020 är att medlemshanteringen framöver sköts av SKK. Även framöver kan man vara familjemedlem. Har inbetalningskortet fått felaktig summa kan ni via SDK:s hemsida länkas till SKK och betala olika former av medlemskap. Vid frågor vänd er till någon i vår styrelse. 

KRONOBERGS DREVERKLUBB 

genom Jyrki Vouti Ordförande




